



*Хулигани који су разбијали прозоре ваших партијских фирми су деца вашег срозавања Србије, деца вашег социјалног и политичког дебакла, колико су и тајкуни сапутници ваше демагогије*

Како је могуће да „неки другови“ у овом прошлонедељеном хепенингу поводом ничим изазваног фестивала педерастичке и бесмисленог насиља у Ђенови виде све изузев праве дијагнозе болести? Шака хулигана, од мајке рођеног социјалног талоба, кренула, је л' те, да растура и руши, чисто ради растурања и рушења - "лар пур лар"(Л'арт поур л'арт). Такорећи, а иза свега стоје - иде даље погрешна дијагноза - мрачне манипулативне силе, специфично моћни и сабласни тајкуни.

Промашена дијагноза, па погрешна и терапија. И ево Слободана Хомена, државног секретара у Министарству правде, бившег отпораца, комесара евроатлантске фаланге у Србији, која је слала српске диверзанте да америчким доларима обарају режим у Украјини итд; првоборца из одреда "хулигана" који су палили Савезну скупштину усред Београда, оног тамо октобра, како овог октобра најављује терапију одмазде, "језив" - тако баш рече - одговор његове државе хулиганима из овог октобра, који су, ето, радили исто што су радили он и његови оног његовог октобра.

Не, господо другови, Београд и Ђенова били су само - истина непријатан - политички плебисцит вашој политици, ружно експонирање болести Србије под вашим мандатом. Огромна већина српског народа била је против провокације фестивала педерастичке, па сте ипак цео српски народ жртвовали на жртвеник вашег дервишког евроатлантизма.

Још једном: Београд и Ђенова су били, сваки на свој ружан начин, политички протест. А што протест није рушио и разбијао биоскопе, златаре или месаре, него симболе власти и вуду атлантизма - Демократске странке, Г17, СПС, плус ваш РТС - требало би да вам буде звоно за аларм.

Јесте, Србија је послала у свет - како кажете - ружну слику о себи. Али чија је то и које је то Србије ружна слика? Је ли то Србија Калигуле, Иди Амина, Хитлера, Ивана Грозног, Џингис Кана? Или је то (увелико) Србија вашег изиграног Октобра и ваше непринципијелне коалиције? Јесу ли ови разбијачи ваших партијских излога и виновници оног ружног призора у Ђенови били ускраћени за часове из лепог понашања, достојанства, националне свести и морала у Бурундију или у Србији којом током највећег дела протекле деценије владате "демократијом" деспотизма и евроатлантске снисходљиве залуђености?

Јесу ли се ови тајкуни, за које кажете да иза кулиса управљају тетовираним хулиганским марионетама, "непристојно обогатили" на нафтним пољима Саудијске Арабије или у нежном крилу ваших партија за неколико година ваше транзиције, ваше партитократије и ваше партијске корупције од државног врха, преко јавних предузећа па све до најситнијег државно-партијског шалтера?

Хулигани који су разбијали прозоре ваших партијских фирми су деца вашег срозавања Србије, деца вашег социјалног и политичког дебакла, колико су и тајкуни сапутници ваше демагогије.

Жорж Брасенс је једном написао: „Не бацајте се каменицама на жену прељубницу, погодићете мене иза ње". Баш као што се ви сада кријете од каменица иза тајкуна и хулигана.

(Вести)